
 

Про утворення комісії для 

прийому-передачі комунального 

майна з балансу комунального 

підприємства «Дирекція парків» 

Черкаської міської ради на баланс 

департаменту економіки та 

розвитку Черкаської міської ради  

 

 

 

Відповідно до підпункту 1 пункту а статті 29 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення «Про порядок списання та передачі 

майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. 

Черкаси», затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 20.06.2013 №3-

1712, рішення Черкаської міської ради від 11.11.2025 №89-21 «Про передачу 

комунального майна з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» 

Черкаської міської ради на баланс департаменту економіки та розвитку 

Черкаської міської ради», враховуючи лист комунального підприємства 

«Дирекція парків» Черкаської міської ради (вх. №34009-01-15 від 18.11.2025), 

лист департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради (вх.№ 17520-

01-15 від 19.11.2025), виконавчий комітет Черкаської міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Для прийому-передачі комунального майна, а саме: будівлі громадського 

туалету літ.1В, площею 142 м², що розташована за адресою: м. Черкаси, вул. 

Байди Вишневецького, 4, утворити комісію у складі: 

Голова комісії: 

Петриченко І.М. – головний інженер комунального підприємства «Дирекція 

парків» Черкаської міської ради. 

Члени комісії: 

Гордієнко Я.В. – заступник начальника управління – начальник відділу 

обліку комунального майна управління власністю департаменту економіки та 

розвитку Черкаської міської ради; 

   

 

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
Від   25.11.2025  № 1519 

м. Черкаси 

 

 



Битяк І.В. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 

департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради; 

Цвітковський А.М. – начальник господарського відділу департаменту 

економіки та розвитку Черкаської міської ради; 

Дзюба Є.А. – начальник відділення №3 комунального підприємства 

«Дирекція парків» Черкаської міської ради;  

Кучер Ю.А. – головний бухгалтер комунального підприємства «Дирекція 

парків» Черкаської міської ради. 

2. Голові комісії Петриченку І.М. в місячний строк з дня прийняття цього 

рішення подати акт прийому-передачі майна на затвердження міському голові. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту 

дорожньо-транспортної інфраструктури та екології Отрешка С.В. 

 

 

Міський голова              Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


